



FINANČNÍ SPRÁVA

**GENERÁLNÍ FINANČNÍ ŘEDITELSTVÍ  
TISKOVÁ ZPRÁVA**

**Finanční správa zveřejnila interaktivní formuláře pro podání daně z příjmů**

Formuláře k dani z příjmů fyzických osob za zdaňovací období roku 2018 jsou dostupné na webu Finanční správy a daňovým poplatníkům výrazně usnadní vyplnění daňového přiznání. Tiskopisy daňových přiznání jsou dostupné v Databázi aktuálních daňových tiskopisů. Zde je možné vybrat si klasický tiskopis, interaktivní tiskopis nebo elektronické podání „EPO“.

*„Finanční správa se snaží podávání daňových přiznání poplatníkům co nejvíce usnadnit, a proto interaktivní formuláře zveřejňujeme s dostatečným předstihem před termínem podání daňového přiznání z příjmů fyzických osob,“* uvedla generální ředitelka FS Tatjana Richterová.

Nejjednodušší cestou jak vyplnit a podat daňové přiznání elektronicky je pomocí aplikace Elektronická podání pro finanční správu (EPO) na adrese <http://www.daneelektronicky.cz/>. Aplikace EPO je elektronickou podatelnou orgánů Finanční správy umožňující činit daňová podání a odesílat další písemnosti v elektronické podobě. Výhodou elektronického formuláře je, že obsahuje jednoduchého průvodce pro vyplňování přiznání a aplikace po vyplnění celého tiskopisu zkontroluje formální správnost vyplněného přiznání.

Aplikace také umožňuje podání opatřit uznávaným elektronickým podpisem, popřípadě odeslat s ověřenou identitou podatele způsobem, kterým se lze přihlásit do jeho datové schránky (přihlášení jménem a heslem, eObčankou, pomocí sms, certifikátem a bezpečnostním kódem). Po vyplnění písemnosti lze místo jejího odeslání datovou schránkou zvolit nabídku „zobrazit úplný opis písemnosti“ a převést ji do formátu PDF, vytisknout a použít k platnému podání daňového přiznání u správce daně.

V Praze dne 22. ledna. 2018

**Petr Habáň**

Tiskový mluvčí

Oddělení tiskové

Generální finanční ředitelství

Lazarská 15/7, 117 22 Praha 1

Tel.: +420 296 854 196

E-mail: [Petr.Haban@fs.mfcr.cz](mailto:Petr.Haban@fs.mfcr.cz)

Web: <http://financnisprava.cz>